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www.sveod.gr

για τισ μηνυσεις της γενικησ ταχυδρομικησ

οι ταξικοι αγωνεσ δεν ειναι νομιμοι  Ή παρανομοι
ειναι δικαιοι 

   

Επικοινωνήστε μαζί μας με κείμενα, καταγγελίες, απόψεις, φωτογραφίες, σκίτσα ή περάστε μια βόλτα για ένα καφέ και κουβεντούλα 
κάθε Σάββατο μετά τις 18:00 στη διεύθυνση: Ομήρου Σκυλίτση 10, Εξάρχεια, τηλέφωνο επικοινωνίας: 6946747244.

Για τους χαϊ-τεκ στείλτε: info@sveod.gr ή σερφάρεται στο σάϊτ μας: www.sveod.gr

Στις 12 Ιανουαρίου του 2017,  n
πρώην και νυν εργαζόμενοι της γενικής 
ταχυδρομικής από τον αγώνα του 
Αιγάλεω, αλληλέγγυοι, καθώς και 
η Συνέλευση Βάσης Εργαζομένων 
Οδηγών Δικύκλου θα βρεθούμε 
στα δικαστήρια της Ευελπίδων 
για να αντικρούσουμε μια άκρως 
ενδιαφέρουσα σε εργασιακό, 
πολ ι τ ικό  κα ι  κο ι νων ικό 
επίπεδο μήνυση που έχει 
ασκήσε ι  εναντ ίον  μας η 
γενική ταχυδρομική... 

23 Φλεβάρη 2013 
ημέρα γενικής απεργίας 

πραγματοποιείται 
παρέμβαση στο HUB της 

γενικής ταχυδρομικής 
από τις 03:00 τα 

ξημερώματα μέχρι της 
11:00 το πρωί, από την 
επιτροπή αλληλεγγύης 
στου απολυμένους της 
γενικής ταχυδρομικής.

δεν ποινικοποιουνται - δεν αφομοιωνονται

ενάντια στους 8 δικαιωμένους από το δικαστήριο εργαζόμενους που έχουν επιστρέψει στην εργασία τους,

στο σωματείο συνελευση Βασησ εργαζομενων οδηγων δικυκλου (σΒεοδ) και στους αλληλέγγυους.

καλούμε 
σε 

πανελλαδικές 
κινήσεις

στήριξης, 
αλληλεγγύης και 

δράσης
από τις 2 έως τις 12 
ιανουαρίου 2017.



Η εφηµερίδα που κρατάς στα χέρια σου είναι µια έκδοση του σωµατείου 
Συνέλευση Βάσης  Εργαζοµένων Οδηγών Δικύκλου (ΣΒΕΟΔ). Το ΣΒΕΟΔ 
δηµιουργήθηκε την άνοιξη του 2007 και σε αυτό µπορούν να συµµετέχουν 
ελεύθερα όσοι και όσες εργάζονται πάνω σε µηχανάκια, εξωτερικοί, διανοµείς/
ντελίβερι και κούριερ. Μέσα από το σωµατείο αγωνιζόµαστε για να βελτιώσουµε 
τις συνθήκες εργασίας και της ζωής µας συνολικότερα. Κουραστήκαµε να 
τρέχουµε όλοι µαζί στο δρόµο και να είµαστε µόνοι µπρος στις αυθαιρεσίες 
κάθε εργοδότη. Είπαµε να οργανωθούµε και να µην περιµένουµε να χιονίσει για 
να δούµε µια άσπρη µέρα.

Στο σωµατείο δε θα βρεις συνδικαλιστές σε καρέκλες, δε θα βρεις έτοιµες 
“συνταγές” για εκτέλεση, δε θα συναντήσεις την αδιαφορία και την 
απαξίωση ενός ξεπουληµένου και απαρχαιωµένου µηχανισµού, δε θα βρεις 
υπεράνθρωπους. 

Στο σωµατείο θα συναντήσεις και άλλους εργαζόµενους σαν και εσένα που 
βιώνουν παρόµοιες συνθήκες εργασίας και ζωής, θα µοιραστείς σκέψεις, 
αγωνίες, σχέδια, προβληµατισµούς  και θα συνδιοργανώσεις δράσεις, 
εκδηλώσεις, κείµενα, παραστάσεις διαµαρτυρίας, µοτοπορείες κ.α.  Δε 
θα σου βρει κανείς τη λύση, αντιθέτως µέσα από την κουβέντα τη λύση τη 
βρίσκουµε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. Όταν λες πως τίποτα δεν αλλάζει δένεις τον χαλκά 
πιο σφικτά στο λαιµό σου. Οπότε µη λες πως τίποτα δεν αλλάζει. Σκέψου ότι 
στα 8 χρόνια παρουσίας έχουµε δώσει δεκάδες αγώνες ενάντια σε µικρά ή 
µεγάλα αφεντικά και µετράµε αρκετές νίκες, νίκες που χωρίς το σωµατείο όχι 
µόνο δε θα υπήρχαν, αλλά οι εργοδότες θα συνέχιζαν να αυθαιρετούν µε τον 
ίδιο αλαζονικό τρόπο. Μαζευόµαστε κάθε Σάββατο στις 18:00 στην Οµήρου 
Σκυλίτση 10, στα Εξάρχεια.  Ενώ για όσους αρέσκονται να σερφάρουν υπάρχει 
και η ιστοσελίδα του σωµατείου www.sveod.gr. Τα υπόλοιπα από κοντά.

Ποίοι είµαστε & γιατί επιµένουµε...

Στις 12 Ιανουαρίου του 2017, πρώην και νυν 
εργαζόμενοι της γενικής ταχυδρομικής από 

τον αγώνα του Αιγάλεω, αλληλέγγυοι, καθώς και η 
Συνέλευση Βάσης Εργαζομένων Οδηγών Δικύκλου 
θα βρεθούμε στα δικαστήρια της Ευελπίδων για 
να αντικρούσουμε μια άκρως ενδιαφέρουσα σε 
εργασιακό, πολιτικό και κοινωνικό επίπεδο μήνυση 
που έχει ασκήσει εναντίον μας η γενική ταχυδρομική. 
Η συγκεκριμένη ιστορία ξεκινά στα τέλη του 2012 όμως για να 
γίνει κατανοητή η εργατική διαφορά που θα περιγράψουμε, θα 
χρειαστεί να αποσαφηνίσουμε το συνδικαλιστικό πλαίσιο καθώς 
και το πολιτικό τοπίο μέσα στο οποίο διεξήχθη και διεξάγεται.

Απο τις συγκεντρώσεις υπέρ του εργοδότη...

Γι αυτό ακριβώς το λόγο, θα ξεκινήσουμε την αφήγησή μας 
από το Νοέμβρη του 2012, ένα μήνα πριν τα γεγονότα 

στη γενική ταχυδρομική Αιγάλεω όταν το κλαδικό Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α 
(Σωματείο Εργαζομένων Ταχυδρομικών Ταχυμεταφορικών 
Εταιρειών Αττικής) και το επιχειρησιακό Σ.Ε.ΓΕ.ΤΑ (Σωματείο 
Εργαζομένων Γενικής Ταχυδρομικής) διαδήλωναν έξω από τη 
Φ.Α.Ε Πειραιά. Παραδόξως, η κινητοποίηση των δύο σωματείων 
δεν έγινε για την ικανοποίηση κάποιων εργατικών αιτημάτων 
αλλά για τη στήριξη του εργοδότη της γενικής ταχυδρομικής, 
κου Τάκη Βαρζακάκου που μέχρι και το Μάιο του 2011 τα χρέη 
του προς το δημόσιο έφταναν τα 6 εκατομμύρια ευρώ. Αξίζει να 
σημειώσουμε πως εκείνη την περίοδο η γ.τ κατείχε τη δεύτερη θέση 
στην ταχυδρομική αγορά με τζίρο 48 εκατομμύρια ευρώ ετησίως 
ενώ διέθετε δίκτυο 330 καταστημάτων. Περιττό βέβαια να πούμε 
πως σήμερα, η θέση της γ.τ στην αγορά, εντός κι εκτός συνόρων, 
είναι ακόμη ισχυρότερη.

Την περίοδο εκείνη, η πρωτοφανής αυτή κίνηση των δύο 
σωματείων είχε προκαλέσει εξαιρετικά αρνητική εντύπωση 

στον κλάδο. Στην κριτική που τους ασκήθηκε, το Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α και το 

Σ.Ε.ΓΕ.Τ.Α κάτι είχαν ψελίσει «για θέσεις εργασίας που δεν πρέπει 
να χαθούν» και σύντομα, κάτω από το βάρος της καθημερινότητας, 
το θέμα βυθίστηκε στη λήθη.

Όμως το ερώτημα παρέμεινε. Γιατί τα δύο σωματεία να 
προβούν σε μια τέτοια κίνηση και τι νοηματοδοτούσε η 

θέση τους;

Εμείς, ως Σ.Β.Ε.Ο.Δ πιστεύουμε πως η τότε στήριξη της γ.τ 
και του προέδρου της δεν ήταν η έκφραση ενός αδέξιου 

συνδικαλισμού αλλά μια καθαρά πολιτική κίνηση. Μια ξεκάθαρη 
πολιτική θέση που συμπαράχθηκε με τη πλευρά των «κοινωνικών 
εταίρων» που περιφρουρούν την «εργασιακή ειρήνη». Το πέρασμα 
στη συνδικαλιστική πολιτική του «ρεαλισμού», ενός «ρεαλισμού» 
που προετοίμαζε το έδαφος του επερχόμενου κυβερνητισμού 
του ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ. Ενός κυβερνητισμού που νομοτελειακά και εν όψει 
της ανόδου του, δεν θα μπορούσε παρά να συμπάσχει με τους 
εκπροσώπους του κεφαλαίου και τις επιδιώξεις του.

Προς το παρόν όμως θα κλείσουμε αυτή τη μικρή, πλήν 
όμως χρήσιμη εισαγωγή για να εξιστορήσουμε την πολύ 

ενδιαφέρουσα συνέχεια.

...στους «χαμένους αγώνες»

Την Παρασκευή 7/12/2012, οι επί μήνες απλήρωτοι 
εργαζόμενοι του καταστήματος Αιγάλεω της γ.τ 

πραγματοποιούν τετράωρη στάση εργασίας καλεσμένη από 
το κλαδικό σωματείο Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α (Σωματείο Εργαζομένων 
Ταχυδρομικών Ταχυμεταφορικών Εταιρειών Αττικής). Την στάση 
εργασίας στήριξαν επίσης το επιχειρησιακό σωματείο Σ.Ε.ΓΕ.
ΤΑ (Σωματείο Εργαζομένων Γενικής Ταχυδρομικής), η Α.Π.Ε.Τ.Τ 
(Ανεξάρτητη Πρωτοβουλία Εργαζομένων στην Ταχυμεταφορά-
Ταχυδρόμηση), αλληλέγγυοι συνάδελφοι, άνεργοι, συνελεύσεις 
γειτονιάς και πολιτικοκοινωνικά στέκια. 

Οι συνάδελφοι στο Αιγάλεω διαμαρτύρονταν για τις 
παράνομες συμβάσεις ορισμένου χρόνου που τους 

ζητούσε η εργοδοσία να υπογράψουν καθώς μια τέτοια υπογραφή 
θα σήμαινε πως παραιτούνταν από κάθε νόμιμα κατοχυρωμένο 
εργασιακό τους δικαίωμα.

Ουσιαστικά, η εργοδοσία απαιτούσε την οικειοθελή 
αποχώρηση των εργαζομένων. Στόχος της ήταν να μην 

καταβάλει τις αποζημιώσεις απόλυσης, και να μην μεταφερθούν 
τα δικαιώματα των εργαζομένων στη νέα σύμβαση προκειμένου 
να παραδοθεί “καθαρό” από οικονομικές υποχρεώσεις το 
κατάστημα στο διάδοχο αχυράνθρωπο της γ.τ.

Στη διάρκεια της στάσης, οι εργαζόμενοι απαίτησαν να γίνει 
συζήτηση με τον υπεύθυνο της μητρικής γ.τ καθώς η μαμά 

εταιρεία είχε αναλάβει την διεύθυνση του καταστήματος από τις 
19 Νοέμβρη του 2012.

Αντιπροσωπεία των εργαζομένων, αποτελούμενη από τον 
πρόεδρο του Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α, τον πρόεδρο του Σ.ΕΓΕ.ΤΑ 

και ενός μέλους της Α.ΠΕ.Τ.Τ κατέθεσαν τα αιτήματα τους στην 
εταιρεία που παρέμεινε αδιάλλακτηστην αρχική της πρόταση που 
συνοψιζόταν στη λογική ή παράνομες συμβάσεις ή τίποτα.

Μετά την λήξη της 4ωρης στάσης κι ενώ οι συνάδελφοι 
ετοιμάζονταν να συνεχίσουν την εργασία τους, ο 

υπεύθυνος της εταιρείας ανακοίνωσε πως η εταιρεία θα κλείσει το 
κατάστημα επ’ αόριστον και κλείδωσε την πόρτα.

Οι εργαζόμενοι κατήγγειλαν την εταιρεία για παράνομο 
lockout και άρνηση παροχής εργασίας. Η απάντηση 

της εργοδοσίας ήταν να επιστρατεύσει τα φορτηγά της για να 
μεταφέρει τις αποστολές του συγκεκριμένου τομέα προκειμένου 
να τις διακινήσει από άλλο κατάστημα.

Όπως ήταν φυσικό οι εργαζόμενοι εναντιώθηκαν στην 
απόφαση της μητρικής εταιρείας και τότε εμφανίστηκε 

μαινόμενη η εξουσιοδοτημένη δικηγόρος της γ.τ, Παρασκευή 
Θεοδώρου, απειλώντας εργαζόμενους και αλληλέγγυους με 
μηνύσεις. Στη συνέχεια κλήθηκε η αστυνομία και ο διοικητής 
του τμήματος ανακοίνωσε πως είχε εισαγγελική παραγγελία για 
παράνομη βία και ότι θα προχωρούσε σε συλλήψεις.

Στο αστυνομικό τμήμα, η δικηγόρος υπέβαλλε μήνυση κατά 
παντός υπευθύνου για παράνομη βία και οι συνάδελφοι 

που περίμεναν πως ο εμπαιγμός τους θα ελάμβανε τέλος έμειναν 
εμβρόντητοι από την προτροπή του κλαδικού Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α που 
τους ζητούσε να σταματήσουν την περιφρούρηση προκειμένου να 
φορτωθούν οι αποστολές στα φορτηγά.

για τισ μηνυσεις της γενικησ ταχυδρομικησ
ενάντια στους 8 δικαιωμένους από το δικαστήριο εργαζόμενους που έχουν επιστρέψει στην εργασία τους,

στο σωματείο συνελευση Βασησ εργαζομενων οδηγων δικυκλου (σΒεοδ) και στους αλληλέγγυους.

«...κανείς δεν γνώριζε πως την ίδια 
στιγμή στο Α΄ Αστυνομικό Τμήμα 

Αιγάλεω, ο πρόεδρος του κλαδικού 
Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α Κωνσταντίνος Στάμος 
δήλωνε ενώπιον της συνηγόρου 

της γ.τ πως «θα σταματήσουν κάθε 
παρεμπόδιση στην ομαλή λειτουργία 

του ανωτέρου καταστήματος και 
δεν θα επαναληφθούν παρόμοια 

γεγονότα».

Στιγμές από τον αγώνα για την δικαίωση των 8 εργαζομένων απολυμένων της γενικής ταχυδρομική. Αριστερά 
αφίσα που καλούσε σε συγκέντρωση αλληλεγύης στο δικαστήριο των εργαζομένων  (22/05/2015) εναντίον 
της εταιρείας. Δεξιά ένα τέυχος της εφημερίδας μας «ΣΤΟ ΡΕΛΑΝΤΙ» αφιερωμένο στην γενική ταχυδρομική. 

Εκδώθηκε το Δεκέμβρη του 2011 και καλούσε σε ανοιχτή συζήτηση τους συνάδελφους.



Από το σύνολο των εργαζόμενων αλλά και των αλληλέγγυων, 
η προτροπή θεωρήθηκε αναντίστοιχη του αγώνα όμως 

κανείς δεν γνώριζε πως την ίδια στιγμή στο Α΄ Αστυνομικό Τμήμα 
Αιγάλεω, ο πρόεδρος του κλαδικού Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α Κωνσταντίνος 
Στάμος δήλωνε ενώπιον της συνηγόρου της γ.τ πως «θα 
σταματήσουν κάθε παρεμπόδιση στην ομαλή λειτουργία του 
ανωτέρου καταστήματος και δεν θα επαναληφθούν παρόμοια 
γεγονότα».

Σε αυτό το σημείο, το πλέον λογικό, είναι να αναρωτηθεί 
κανείς γιατί το κλαδικό άφησε έκθετους τους εργαζόμενους 

ενώ είχε καλέσει τετράωρη στάση εργασίας. Μήπως φοβήθηκε τη 
μήνυση, την κράτηση και το αυτόφωρο; Για τους αφελείς αυτή θα 
μπορούσε να είναι μια πειστική απάντηση.

Εμείς, πιστεύουμε πως με αυτό τον τρόπο το Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α απλά 
επισφράγισε την πολιτική θέση που είχε πάρει δύο μήνες 

νωρίτερα έξω από τη Φ.Α.Ε Πειραιά. Ήταν μια απόφαση που 
συνέτεινε στο να ολοκληρώσει τη στροφή του στο συνδικαλιστικό 
«ρεαλισμό»του επερχόμενου, αριστερού κυβερνητικού αριβισμού 
ενώ ταυτόχρονα τραβούσε τις απαραίτητες διαχωριστικές γραμμές 
από τις κινηματικές και άρα ακηδεμόνευτες πρακτικές αγώνα. 

Όσο για την συνδικαλιστική πιρουέτα του... καλώ σε στάση 
εργασίας και στη συνέχεια αδειάζω τον αγώνα... πρόκειται 

για κλασσική συνδικαλιστική πρακτική δεκαετιών. Για όσους 
ενδιαφέρονται να εντρυφήσουν περισσότερο, προτείνουμε το 
ντοκιμαντέρ «Ο Αγώνας, κοινωνικοί και εργατικοί αγώνες 1974-
1980».

Με αυτό το θλιβερό, πλήν όμως γνωστό και επαναλαμβανόμενο 
τις τελευταίες δεκαετίες γεσεέδικο φινάλε, το κλαδικό 

Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α και οι επιρροές του αποχωρούν από το προσκήνιο, κι 
έτσι ολοκληρώνεται η πρώτη πράξη του αγώνα των εργαζομένων 
στη γενική ταχυδρομική Αιγάλεω.

Απο την ηττοπάθεια στη ΝΙΚΗ

Στη συνέχεια κι ενώ το κλαδικό Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α επιμένει στη 
γραμμή, «εμείς συνάδελφοι θεωρούμε αυτόν τον αγώνα 

χαμένο και με αυτή τη λογική δεν παίρνουμε μέρος σε αυτόν» 
η επιτροπή αλληλεγγύης συνεχίζει να σχεδιάζει τις δράσεις της 
και στις αρχές του 2013 καλείται το σωματείο μας Σ.Β.Ε.Ο.Δ 
(Συνέλευση Βάσης Εργαζομένων Οδηγών Δικύκλου) να συνθέσει 
και να συνδιαμορφώσει στη συνέχεια του αγώνα.

Στίς 20 Φλεβάρη 2013, ημέρα γενικής απεργίας, στην οποία 
συμμετείχαν Σ.Β.Ε.Ο.Δ, Α.Π.Ε.Τ.Τ, η επιτροπή εργαζομένων 

στη γενική ταχυδρομική Αιγάλεω και η επιτροπή αλληλεγγύης στους 
εργαζομένους της γενικής ταχυδρομικής Αιγάλεω πραγματοποιείται 
παρέμβαση στο HUB της γ.τ από τις 03:00 τα ξημερώματα 
έως τις 11:00 το πρωί -τo HUB είναι ο εταιρικός κόμβος των 
δρομολογίων, η καρδιά της εταιρείας- Η διεύθυνση αστυνομίας 
Πειραιά σχηματίζει δικογραφία για παράνομη βία και φθορά ξένης 
ιδιοκτησίας κατά εργαζομένων, αλληλέγγυων και σωματείου. 
Συγκεκριμένα αναφέρουν: «Από την Υπηρεσία μας σχηματίστηκε 
δικογραφία σε βάρος των μελών της Επιτροπής Εργαζομένων στην 
Γενική Ταχυδρομική Αιγάλεω, μελών της Επιτροπής Αλληλεγύης 
στους Εργαζόμενους της Γενικής Ταχυδρομικής Αιγάλεω, μελών 
της Συνέλευσης Βάσης Εργαζομένων Οδηγών Δικύκλου και 
πλήθος άλλων αγνώστων συνεργών για παράβαση αρθ. 330 ΠΚ 
«Παράνομη Βία» και 381 ΠΚ «Φθορές Ξένης Ιδιοκτησίας» κατόπιν 
εγκλήσεως της εξουσιοδοτημένης δικηγόρου της εταιρείας «Γενική 
Ταχυδρομική Α.Ε.Ε Ταχυμεταφορών».

Την Τρίτη 26 Μαρτίου 2013, η Σ.Β.Ε.Ο.Δ προκηρύσσει 
απογευματινή στάση εργασίας στη γ.τ από τις 16:00 έως τις 

20:00 και εκτυλίσσεται παρέμβαση στα καταστήματα σε Περιστέρι 
και Παγκράτι. Την ίδια μέρα συνεδριάζει το διοικητικό συμβούλιο 
της γ.τ και εξουσιοδοτεί τους Νικόλαο Κατσιλιέρη, πράκτορα 
της γ.τ Περιστερίου, την Παρασκευή Θεοδώρου δικηγόρο 
και τον Ιωάννη Αντωνόπουλο δικηγόρο, «για την υποβολή 
μήνυσης κατά των μελών της επιτροπής εργαζομένων στη γενική 
ταχυδρομικήΑιγάλεω, των μελών της επιτροπής αλληλεγγύης στους 
εργαζομένους της γενικής ταχυδρομικής Αιγαλέου, των μελών 
της Σ.Β.Ε.Ο.Δ. καθώς και παντός άλλου υπευθύνου, συνεργού ή 
συμμέτοχου για τα συμβάντα στο υποκατάστημα της εταιρείας στο 
Περιστέρι την 26/3/2013».

Την ίδια μέρα ο πληρεξούσιος δικηγόρος της γ.τ Ιωάννης 
Αντωνόπουλος και ο πράκτορας στη γ.τ Περιστερίου, 

Νικόλαος Κατσιλιέρης και ο Αθανάσιος Κώτσης καταθέτουν 
μήνυση. Επίσης, σε μεταγενέστερο υπόμνημά του ο Κατσιλιέρης 
αναφέρει πως μήνυση έχει κατατεθεί από την εταιρεία και για την 
παρέμβαση στη γ.τ Παγκρατίου

Αξίζει να σημειωθεί πως σχεδόν ένα χρόνο αργότερα, στις 
26 Φλεβάρη του 2014 ο Κώτσης σε ένορκη καταθεσή του 

αναφέρει «εξακολουθώ να μην γνωρίζω τα στοιχεία των δραστών 
και επιπροσθέτως αναφέρω ότι δεν επιθυμώ πλέον την ποινική 
δίωξη».

Στις 15 Νοέμβρη του 2013, στο Μονομελές Πρωτοδικείο 
Αθηνών, δικάζεται η αγωγή των εργαζομένων ενάντια στη 

Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ.

Στις 30 Ιουνίου του 2014 δημοσιεύεται η απόφαση 
του Τμήματος Εργατικών Διαφορών του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου, που μεταξύ άλλων, στο σκεπτικό της αναφέρει: α) 
πως η γ.τ υπεισήλθε ως διάδοχος εργοδότης στις άνω εργασιακές 
σχέσεις και β) ότι στις 7.12.12 δημιουργήθηκε σοβαρή 
διένεξη μεταξύ των εργαζομένων και γ.τ  διότι οι εργαζόμενοι 
ενόψει της αβεβαιότητας για το εργασιακό μέλλον τους, που 
ευλόγως προκλήθηκε από την συμπεριφορά των εναγομένων, 
προέβησαν σε κατάληψη της εν λόγω επιχείρησης και έκτοτε 
η γ.τ έπαυσε να αποδέχεται την εργασία των εναγόντων, 
αλλάζοντας τις κλειδαριές του καταστήματος και αποκλείοντας 
την πρόσβαση εκεί των εργαζομένων, γεγονός που επέχει θέση 

ατύπου καταγγελίας των εργασιακών σχέσεων εκ μέρους της, 
η οποία ειναι άκυρη, λόγω μη τηρήσεως εγγράφου τύπου και 
καταβολής της προσήκουσας αποζημιώσεως, με συνέπεια η 
γ.τ να έχει καταστεί υπερήμερη εργοδότρια. 

Η συγκεκριμένη απόφαση αξίζει πράγματι να διαβαστεί στο 
σύνολό της όχι μόνο γιατί δικαιώνει τους εργαζόμενους 

αλλά και γιατί περιγράφει με σαφήνεια τι σημαίνει εξαρτημένη 
σχέση εργασίας καθώς και τις υποχρεώσεις που απορρέουν 
από αυτήν. Επίσης, στη συγκεκριμένη απόφαση, η επίκληση 
του νομότυπου ψεύδους της γενικής ταχυδρομικής, της acs 
και κάθε αλυσίδας είτε ταχυμεταφοράς είτε εστίασης πως 
μητρικές εταιρείες και υποκαταστήματα δεν συνδέονται δεν 
καταφέρνει να απαλλάξει τη γ.τ από τις ευθύνες της. Η απόφαση 
αναγνωρίζει τη συνέχεια της υπηρεσίας των εργαζομένων όταν 
τα καταστήματα αλλάζουν πράκτορα, (δηλαδή τον εντεταλμένο 

της εταιρείας που μόνη του δικαιοδοσία είναι να προσλαμβάνει και 
να απολύει, προκειμένου να φαίνεται πως πρόκειται για ανεξάρτητη 
επιχείρηση και όχι για κατάστημα της μαμάς εταιρείας).

Όπως ήταν φυσικό μετά την κοινοποίηση της απόφασης 
το Νοέμβριο του 2016 επιλέγει το σπασμωδικό, τακτικό 

ελιγμό των μηνύσεων. Αυτό που την καίει, είναι πως στην 
πρωτόδικη απόφαση το δικαστήριο αποφάνθηκε πως ο βασιλιάς 
είναι γυμνός, απλά για να επιβεβαιώσει αυτό που ξέρουν όλοι. Η 
εταιρεία, όπως και κάθε εταιρεία με δίκτυο πρακτόρευσης είναι 
μία και ενιαία. Ως μία και ενιαία διαφημίζεται, ωςμία και ενιαία 
προσελκύει πελατολόγιο ως μία και ενιαία υφίσταται ως μία και 
ενιαία υπάρχει.

Κι έτσι, ενώ όλα έδειχναν πως μετά από τέσσερα χρόνια θα 
έπεφταν τίτλοι τέλους, το Νοέμβρη του 2016 η υπόθεση 

παίρνει νέα τροπή καθώς από τις μηνύσεις της γενικής 
ταχυδρομικής ενάντια στους δικαιωμένους από το δικαστήριο 
εργαζόμενους που έχουν επιστρέψει στην εργασία τους, στο 
σωματείο ΣΒΕΟΔ και στους αλληλέγγυους, ασκούνται διώξεις 
στους 8 εργαζόμενους και στο ΣΒΕΟΔ.

Γιατί ασκήθηκε μήνυση στους εργαζόμενους;

Μετά την πολιτικά προειλημένη απόφαση της αποχώρησης 
του Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α και του Σ.Ε.ΓΕ.ΤΑ, οι εργαζόμενοι στη γ.τ 

Αγάλεω είχαν δυο επιλογές ή να τα παρατήσουν ή να επιλέξουν 
το δρόμο του ακηδεμόνευτου ταξικού αγώνα. Και γι αυτή τους 
την επιλογή διώκονται στις 12 Γενάρη του 2017. Το γεγονός 
πως έχουν δικαιωθεί δικαστικά και πως όσοι θέλησαν έχουν 
επιστρέψει στην εργασία τους δεν έχει καμία σημασία. Διώκονται 
προς γνώση και συμμόρφωση, διώκονται γιατί ή εταιρεία θέλει 
να στείλει ένα ξεκάθαρο μήνυμα. Κανείς δεν δικαιούται να κινηθεί 
εκτός του πλαισίου των κοινωνικών εταίρων και της εργασιακής 
ειρήνης. Κανείς δεν δικαιούται να αμφισβητήσει το status quo στις 
εργασικές σχέσεις.

Η εταιρεία επανέρχεται με την απειλή της απόλυσης και 
της ανεργίας που διαχρονικά έχει αποδειχτεί ένα από 

τα ισχυρότερα φόβητρα και προφανώς, θεωρεί πως στο 
μακροπρόθεσμο σχεδιασμό της, το συγκεκριμένο χαρτί 
πιθανότατα να αποδειχτεί άσσος. Με αυτή της την κίνηση δοκιμάζει 
τη συγκρότηση και την αντοχή των εργαζομένων. Προκειμένου να 
τους υποτάξει σκοπεύει να τους εξουθενώσει. Όμως στις απειλές, 
στους εκβιασμούς, στα στημένα παιχνίδια της εργοδοσίας και τις 
προκλήσεις υπάρχουν απαντήσεις.  Αρκεί να δοθούν με συνέπεια, 
επιμονή, σταθερότητα, ταξική συγκρότηση και αλληλεγγύη. 

Γιατί ασκήθηκε μήνυση στην επιτροπή αλληλεγγύης;

Ως Σ.Β.Ε.Ο.Δ θεωρούμε πως ένας αγώνας που δίνεται σε 
ένα στενό συντεχνιακό πλαίσιο μεταξύ εργαζομένων, 

εργοδοτών, δικηγόρων και διοικητικών συμβουλίων είναι ένας 
αγώνας λειψός. Από την ίδρυσή μας μέχρι και σήμερα, επιδιώκουμε 
την όσμωση και τη ζύμωση με το ευρύτερο κοινονικοταξικό μας 
περιβάλλον κι αυτό ακριβώς συνέβη όταν προσκληθήκαμε να 
συμμετάσχουμε στην «επιτροπή αλληλεγγύης στους εργαζόμενους 
της γενικής ταχυδρομικής αιγάλεω». Για μας έχει πρωτεύουσα 
σημασία να δημοσιοποιούνται και να κοινονικοποιούνται οι 
αγώνες, να βγαίνουν στις γειτονιές, στις συνοικίες και τις πόλεις, 
να αναπνέουν τον αέρα της καθημερινότητας. Τα αιτήματα 
των απολυμένων και των απεργών να γίνονται προκηρύξεις, 

« στη συγκεκριμένη απόφαση, η 
επίκληση του νομότυπου ψεύδους 

της γενικής ταχυδρομικής, της acs και 
κάθε αλυσίδας είτε ταχυμεταφοράς 
είτε εστίασης πως μητρικές εταιρείες 
και υποκαταστήματα δεν συνδέονται 
δεν καταφέρνει να απαλλάξει τη γ.τ 

από τις ευθύνες της.

«Διώκονται προς γνώση και 
συμμόρφωση, διώκονται γιατί 
ή εταιρεία θέλει να στείλει ένα 
ξεκάθαρο μήνυμα. Κανείς δεν 

δικαιούται να κινηθεί εκτός του 
πλαισίου των κοινωνικών εταίρων 
και της εργασιακής ειρήνης. Κανείς 
δεν δικαιούται να αμφισβητήσει το 
status quo στις εργασικές σχέσεις.»

Οι φωτό παρουσιάζουν άλλη μια λυσσαλέα μάχη κυβέρνησης Vs 
επιχειρηματιών, αυτή τη φορά τόσο, με το παλιό συνεταιράκι του κο 
Βαρζακάκου και νυν πρόεδρο του Σ.Ε.Β της ACS και της Infoquest 
κο Φέσσα, όσο, και του πρώην προέδρου κο Δασκαλόπουλου.



αφίσσες και συνθήματα στους τοίχους. Οι παρεμβάσεις στους 
χώρους δουλειάς να γίνονται χρόνος αντίστασης ενάντια στην 
κανονικότητα, ευκαιρία για ενημέρωση, διαλεκτική και διάδραση 
με την κοινωνία.

Για μας η επιτροπή αλληλλεγύης στην οποία συμμετείχαμε και 
συνεχίζουμε να συμμετάσχουμε υπήρξε υποδειγματική και 

στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση και στην αγωνιστική διάθεση. 
Ούτως η άλλως μετά από τόσα χρόνια δράσης και αγώνα, 
συναντήσεις που κάποτε δεν ήταν παρά ευχάριστες πλην όμως 
ευκαιριακές συνδέσεις έχουν πλέον μετατραπεί σε εξελισσόμενες 
σχέσεις ταξικής συνδιαμόρφωσης, αλληλοεκτίμησης και 
αλληλεγγύης.

Όμως δεν είμαστε μόνο εμείς που αντιλαμβανόμαστε την αξία 
αλλά και την καταλυτική επίδραση που έχει η αλληλεγγύη 

στους αγώνες. Την ίδια άποψη έχουν και οι εργοδότες, γι αυτό 
και οι μηνύσεις περιλαμβάνουν όχι μόνο το σωματείο και τους 
εργαζόμενους αλλά και τους αλληλέγγυους.

Ευχαριστούμε λοιπόν την εργοδοσία, γιατί με αυτή τους 
την κίνηση επιβεβαιώνουν πως η τακτική της διάχυσης που 

επιλέγουν οι συνδικαλιστές βάσης αλλά και κάθε μαχητικό σωματείο 
και εργατική συλλογικότητα είναι η πλέον ενδεδειγμένη.

Γιατί ασκήθηκε μήνυση στο σωματείο;

Μετά την αποχώρηση του Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α από τον αγώνα 
και το περασμά του στη σφαίρα της κατανόησης των 

εργοδοτικών προβλημάτων, η εταιρεία προφανώς θεώρησε πως 
είχε επιφέρει το τελειωτικό χτύπημα στους εργαζόμενους. Το 
παλιό και δοκιμασμένο δόγμα του διαίρει και βασίλευε επιδείκνυε 
και πάλι την ισχύ του όμως αυτή τη φορά, το συνδικαλισμό των 
κοινωνικών εταίρων και της εργασιακής ειρήνης τον διαδέχτηκε 
η κοινωνική και ταξική κουλτούρα της βάσης. Μια κουλτούρα 
που επενδύει στους αγώνες ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα. Μια 
κουλτούρα που ριζώνει, βαθαίνει και δυναμώνει. Ούτως ή άλλως, 
για μας, αυτή η μήνυση δεν είναι παρά μια ακόμη προσπάθεια 
ποινικοποίησης και εγκληματοποίησης του σωματείου μας και 
του συνδικαλισμού βάσης. Έχουμε ήδη τοποθετηθεί με την 
μπροσούρα της Ομοσπονδίας μας για τις συνδικαλιστικές διώξεις 
με τίτλο «Σωματεία Βάσης, ταξικοί συνδικαλιστικοί αγώνεςκαι η 
προσπάθεια εγκληματοποίησης τους από κράτος και αφεντικά 
μέσω της αναβίωσης του συνδικαλιστικού της ασφάλειας». Στη 
μπροσούρα αυτή, αναλύουμε την ενορχηστρωμένη επίθεση 
που δεχόμαστε από εργοδότες, παρατρεχάμενους, αστυνομία, 
ασφάλεια, τμήμα δίωξης εκβιαστών και το τμήμα προστασίας 
κράτους και πολιτεύματος. Έτσι ήταν και έτσι θα είναι, εμείς στις 
ανοιχτές διαδικασίες, στις ανοιχτές εβδομαδιαίες συνελεύσεις, 
στους χώρους δουλειάς, στον αγώνα δρόμου και στο δρόμο 
του αγώνα κι αυτοί να μηχανοραφούν με πρόθυμους νενέκους κι 
εφιάλτες στα διοικητικά συμβούλια, στα αστυνομικά τμήματα και 
τα δικηγορικά γραφεία.

Σκηνοθεσία – Σκηνογραφία - Δικογραφία.

Στο αλώνι της γ.τ, η εργοδοτική ήρα από το κινηματικό 
στάρυ έχουν πλέον ξεχωρίσει. Όμως αυτό δεν της είναι 

αρκετό. Όσοι αγωνίζονται και υπερασπίζονται το δίκιο τους στην 
εργασία πρέπει να δαιμονοποιηθούν, να εγκληματοποιηθούν και 
να απομονωθούν πολιτικά και κοινωνικά.

Στη δικογραφία, με περίσσια τέχνη, οι δικηγόροι υφαίνουν 
ένα δίχτυ σκοτεινών προθέσεων, σκηνοθετούν ένα 

σκηνικό τρόμου και πραγματικά μοχθούν προκειμένου να 
παρουσιάσουν ένα εργατικό αγώνα ως ποινικό αδίκημα. Εμείς, 
με πάσα ειλικρίνεια, χωρίς καμμιά προσπάθεια ηρωποίησης ή 

ωραιοποίησης  κι επειδή θέλουμε ο κόσμος της εργασίας να 
γνωρίζει όχι μόνο τις προθέσεις του ταξικού αντίπαλου αλλά 
και το αφήγημά του, προκειμένου να είναι προετοιμασμένος 
απέναντι στις επιθέσεις που μέλλει να εξαπολυθούν εναντίον του, 
παρουσιάζουμε το σκεπτικό τους αυτούσιο.

Συγκεκριμένα αναφέρουν πως ζητούν «την ποινική δίωξη των 
εργαζομένων, των αλληλέγγυων, του σωματείου κάθε άλλου 

υπεύθυνου, συνεργού ή συμμέτοχου, τα ονόματα των οποίων θα 
γνωστοποιηθούν στις αρχές κατόπιν έρευνας, γιατί με την απειλή 
χρήσης σωματικής βίας δεν επέτρεψαν τη διακίνηση αποστολών, 
εξανάγκασαν τους εργαζόμενους να μην εργαστούν, προέβησαν σε 
παράνομες πράξεις, παράνομη κατάληψη, παράνομη παρεμπόδιση, 
επέδειξαν παράνομη συμπεριφορά, έκοψαν δύο βαλβίδες από 
τις ρόδες ενός αυτοκινήτου της εταιρείας, άσκησαν παράνομη 
βία, προξένησαν φθορά ξένης ιδιοκτησίας, παρεμπόδισαν την 
φόρτωση και την εκφόρτωση αποστολών, προκάλεσαν φθορές 
στο κτίριο με βανδαλισμούς και φθορές με σπρέι, τρώθηκε η φήμη 
και η αξιοπιστία της εταιρείας, αλλοιώθηκαν φάρμακα και ιατρικά 
υλικά από τη στέρηση των οποίων ήταν δυνατόν να κινδυνεύσει 
ακόμα και η υγεία των πελατών».

Η χρήση του λεξιλόγιου είναι έντεχνα επιλεγμένη προκειμένου 
να στρώσει το δρόμο της ποινικοποίησης. Η μήνυση, το 

σκεπτικό, η στόχευσή της αλλά και οι προηγούμενες μηνύσεις με 
τις οποίες έχουμε έρθει αντιμέτωποι προοιωνίζουν το μέλλον που 
οραματίζονται. Ένα μέλλον που έχει στραμμένο το βλέμμα στο 
παρελθόν, με τον εργοδότη αφέντη και τον ιδιωτικό του στρατό, 
να εγκληματοποιεί και να καταδικάζει κάθε πράξη αντίστασης 
και περηφάνειας. Ένα μέλλον βγαλμένο από τους βάλτους και το 
σκοτάδι του θεσσαλικού κάμπου των υποταγμένων κολίγων και 
των αδίστακτων τσιφλικάδων που όμως κάνει το λάθος να ξεχνά 
το Μαρίνο Αντύπα, το φως και τη σπορά του.

Επίλογος - Τhe Master of Puppets.
Τάκης Βαρζακάκος, ο αφανής πρόεδρος της 
γενικής ταχυδρομικής.

Προς επιβεβαίωση όσων αναφέρουμε παραπάνω, κλείνουμε 
με ένα αποκαλυπτικό κείμενο όπου ο κος Βαρζακάκος 

αναφέρεται στις παρεμβάσεις των Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α και Σ.Ε.Γ.Ε.Τ.Α 
στη Φ.Α.Ε Πειραιά προκειμένου να μην πληρώσει φόρους 
εκατομυρίων ευρώ που έγιναν λίγους μήνες πρίν ξεκινήσει ο 
αγώνας των εργαζομένων στο Αιγάλεω ενώ ταυτόχρονα μας 
αποκαλύπτει πλευρές του βαθύτερου εαυτού του. Το κείμενο, 
απόσπασμα από το blog του είναι πράγματι αποκαλυπτικό του 
θράσους αλλά και της αλαζονείας του:

«Προφανώς ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ δεν θεωρούν σοβαρό ζήτημα το ότι 
αποκλειστικά και μόνο η δική τους (αντεργατική, αντιεπιχειρηματική 
και ανθελληνική) συμπεριφορά απειλεί με ανεργία 2500 
ανθρώπους…

Πήρα επίσης ένα μήνυμα από διαδρόμους του ΥΠ.ΟΙΚ πως κάποιοι 
«τραμπούκοι της Γενικής Ταχυδρομικής» πήγαν και απείλησαν τον 
προϊστάμενο της ΦΑΕ. Ψάχνοντας διαπίστωσα ότι είχαν πάει στη 
ΦΑΕ Πειραιά εργαζόμενοι προκειμένου να επιδώσουν ένα κείμενο 
διαμαρτυρίας κάτω από το οποίο συγκεντρώνουν υπογραφές. Το 
κατέθεσαν και μάλιστα με αριθμό πρωτοκόλλου και με επίδειξη 
ταυτότητας. Δεν ξέρω κανένα τραμπούκο να …επιδεικνύει 
αστυνομική ταυτότητα. 

Αλλά ξέρω πως ένας εξοργισμένος μεροκαματιάρης που βλέπει 
μπροστά του το φάσμα της ανεργίας δεν μιλάει την οικονομική 
διάλεκτο αλλά την ... γαλλική απταίστως (έτσι κι αλλιώς).

Σε κάποιες κλειστές συζητήσεις (λέμε τώρα) μου αποδίδουν 
την ιδιότητα του μεγάλου αφεντικού. Λένε επίσης πως έχω 
στρατό (εννοώντας τους εργαζόμενους) και πως έχω εξαπολύσει 

ηλεκτρονικό πόλεμο. Καταρχήν αν ήμουν αφεντικό (αν δηλαδή τα 
αφεντικά ήταν της πάστας μου) θα έπρεπε το πολίτευμα της χώρας να 
είναι λαϊκή δημοκρατία. Αλλά δεν είναι. Στην καλύτερη περίπτωση, 
είναι επαρχιώτικος καπιταλισμός. Έπειτα, δεν έχω στρατό γιατί είμαι 
από πεποίθηση αντιμιλιταριστής. Όσο για ηλεκτρονικό πόλεμο, 
αστείο πράγμα. Ένα λιτό blog έχω ο άνθρωπος (www.ebloko.
blogspot.gr) για να αρθρογραφώ ελεύθερα όταν καταφέρνω 
να κλέψω λίγο χρόνο από τις αγροτικές μου δουλειές και τη 
δραστηριότητα του www.ebloko.gr.

Μπράβο τους που συμπαραστέκονται σε μια εταιρεία (σε ένα 
οργανωμένο ανθρωποσύστημα δηλαδή) την οποία έχουν επιλέξει 
να πληρώνουν για να αγοράζουν τις υπηρεσίες της. Ένα πιο μεγάλο 
μπράβο που αντιλαμβάνονται (και με την ευκαιρία το εκδηλώνουν) 
ότι εκτελείται συμβόλαιο θανάτου εκατοντάδων καθημερινών 
ανθρώπων από τη διαπλοκή και δηλώνουν την αντίθεση και τη 
συμπαράστασή τους.

Αθήνα 24/10/2012 , Τ. Βαρζακάκος 

Να λοιπόν που ο κος Βαρζακάκος, αφανής (όπως κάθε 
μαριονετίστας) πρόεδρος της γενικής ταχυδρομικής δεν 

είναι παρά ένας αντιμνημονιακός αγρότης, ένας αντιμιλιταριστής 
που οραματίζεται τη χώρα λαική δημοκρατία. Ένας συνεπής 
εργάτης γης που δεν πληρώνει τους φόρους του γιατί απλά 
μπορεί, ένας λιοκαμένος ξωμάχος που εκεί που έριχνε λίπασμα 
στα λιόδεντρα πήρε ένα μήνυμα από τους διαδρόμους του 
υπουργείου οικονομικών, όπως συμβαίνει σε κάθε φτωχό 
γεωργό άλλωστε. Οι εργαζόμενοί του με μπροστάρηδες τις 
διοικήσεις των σωματείων τους διαδήλωσαν αυθόρμητα ενάντια 
σε ένα κράτος που... πέρα από τα παιδιά του, μαθαίνουμε πως 
τρώει και τα αφεντικά του.

Κι επειδή η επανάσταση μπορεί να αργήσει, εμείς για αρχή 
έχουμε να του προτείνουμε τρεις βαθιά ριζοσπαστικές 

τομές:

α) να δώσει το μισθό της επιχειρησιακής σύμβασης της 
μητρικής εταιρείας και στους 2.500 εργαζόμενους της γενικής 
ταχυδρομικής

β) να παράσχει εταιρικά δίκυκλα και τα απαραίτητα Μέσα 
Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π) στο σύνολο των οδηγών της 

γ) και να τους καταβάλει ένσημα βαρέα και ανθυγιεινά.

Επίσης, θα του προτείναμε να αναγνωρίσει και το ενιαίο της 
εταιρείας, μα το έκανε ήδη το δικαστήριο.

Αφιερώνουμε το έκτακτο αυτό τεύχος της 
εφημερίδας μας σε όλους τους σκεπτόμενους, 

αγωνιζόμενους συναδέλφους, αλληλέγγυους και 
συντρόφους. Στα σωματεία βάσης, στα μαχητικά ταξικά 
σωματεία και τις εργατικές ομάδες και συλλογικότητες 
σε όλη τη χώρα. Συνεχίζουμε με συνέπεια και 
συγκρότηση, με τακτική και στρατηγική ανάλυση για 
το παρόν και το μέλλον. 

Ντοκιμαντέρ: «Ο Αγώνας, κοινωνικοί και εργατικοί αγώνες 
1974-1980».

Μπροσούρα της Εργατικής Ομοσπονδίας Βάσης: «Σωματεία 
Βάσης, ταξικοί συνδικαλιστικοί αγώνεςκαι η προσπάθεια 
εγκληματοποίησης τους από κράτος και αφεντικά μέσω της 
αναβίωσης του συνδικαλιστικού της ασφάλειας»

Σύνδεσμοι: sveod.gr, ergatikiomospondia@gmail.com, 
ergova.wordpress.com

Η μύνηση που κατάθεσε 
η πληρεξόυσιος δικηγόρος 
της Γενικής ταχυδρομικής, 

κα Θεοδώρου Παρασκευή. 
Χαραχτηριστικά αναφέρει «[...] 

σχηματίστηκε δικογραφία 
σε βάρος των μελών της 
Επιτροπής Εργαζομένων 
στην Γενική Ταχυδρομική 

Αιγάλεω, μελών της 
Επιτροπής Αλληλεγύης στους 

Εργαζόμενους της Γενικής 
Ταχυδρομικής Αιγάλεω, 

μελών της Συνέλευσης Βάσης 
Εργαζομένων Οδηγών 

Δικύκλου και πλήθος άλλων 
αγνώστων συνεργών για 
παράβαση αρθ. 330 ΠΚ 

«Παράνομη Βία» και 381 ΠΚ 
«Φθορές Ξένης Ιδιοκτησίας» 

κατόπιν εγκλήσεως 
της εξουσιοδοτημένης 

δικηγόρου της εταιρείας 
«Γενική Ταχυδρομική Α.Ε.Ε 

Ταχυμεταφορών

Η δήλωση 
«νομιμοφροσύνης» του 

προέδρου του Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α 
Κωνσταντίνου Στάμου 

στο  Α.Τ Αιγαλέου «[...] ο 
οποίος δήλωσε ενώπιων 
της ανωτέρου συνηγόρου 
- εννοεί την κα Θεοδώρου 

Παρασκευή- θα σταματήσουν 
κάθε παρεμπόδιση στην ομαλή 

λειτουργία του ανωτέρου 
καταστήματος και δεν θα 
επαναληφθούν παρόμοια 

γεγονότα.» ».


